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Αφιέρωση 

 
Με την εκπόνηση της διπλωματικής μου εργασίας κλείνει ο κύκλος των σπουδών μου. Αν και 

ηλικιακά έχω σχετικά καθυστερήσει να ξεκινήσω τις σπουδές μου, εντούτοις με πολλούς 

μόχθους, επιμονή, υπομονή και πίστη στο εαυτό μου, κατάφερα να αποκτήσω αρχικά πτυχίο 

πανεπιστημιακού επιπέδου και τώρα τον μεταπτυχιακό μου τίτλο (MASTER).   

 

Πέρα από την σύζυγο μου, τον υιο μου και τις τρείς μου θυγατέρες που ήταν πάντα στο πλευρό 

μου, με στήριζαν ψυχολογικά και μου έδιναν κουράγιο καθ’ όλη την διάρκεια των σπουδών μου, 

αφιερώνω αυτή τη διπλωματική μου εργασία στους γονείς μου Χρίστo και Θέκλα Γεωργίου, 

στους οποίους χρωστούσα αυτό τον μεταπτυχιακό τίτλο.  

 

Η ανατροφή που μου έδωσαν οι γονείς μου και η σωστή διαπαιδαγώγηση, ήταν οι κύριοι λόγοι 

που μου έδιναν καθημερινή δύναμη, να αντλώ κουράγιο κατά την διάρκεια των σπουδών μου, με 

αποτέλεσμα να τα φέρω εις πέρας, παρόλες τις δύσκολες συνθήκες εργασίας που είχα καθημερινά 

και τις οικογενειακές μου υποχρεώσεις.  

 

Τους ευχαριστώ για όλα όσα μου πρόσφεραν, όχι τόσο σε υλικά αγαθά, όσο σε αξίες και ιδανικά 

της ζωής. Κατάφεραν παρά την δύσκολη ζωή που πέρασαν, να εμπεδώσουν σε εμένα, αλλά και 

σε όλα τα μέλη της οικογένειας μου αξίες όπως η ανθρωπιά, η ευσυνειδησία και η τιμιότητα. Ο 

Θεός πάντα να τους έχει καλά. 
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EΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 

 

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Αθανασόπουλος, είναι ένας ξεχωριστός καθηγητής στον οποίο οφείλω ένα 

μεγάλο ευχαριστώ για την βοήθεια που μου παρείχε και την άμεση ανταπόκριση του ως 

επιβλέπων καθηγητής για την παρούσα διπλωματική εργασία, αλλά και γενικά καθ’ όλο το 

ακαδημαϊκό έτος. Είναι ευρέως αποδεκτό ότι οι καθηγητές του πανεπιστημίου Νεάπολις, 

διακρίνονται τόσο για τα ακαδημαϊκά προσόντα, αλλά και για τον επαγγελματισμό τους. 

Ειδικότερα όμως, αναφέρομαι στον Δρ. Αθανασόπουλο τον οποίο θεωρώ άψογο επαγγελματία 

και τον πλέον καταρτισμένο ακαδημαϊκά καθηγητή με ένα ευρύ φάσμα γνώσεων και εμπειριών 

και οφείλω να του εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ για όλη τη βοήθεια, στήριξη και συνεργασία 

που είχα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


